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În perioada 4–5 noiembrie 2025, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a participat
la atelierul organizat de Muzeul Național de Etnografie și Istorie Naturală, cu susținerea Biroului
UNESCO din Veneția, în cadrul proiectului „Atlasul Internațional al Hranei”. Evenimentul s-a
desfășurat la Chișinău și în cadrul Rezervației Cultural-Naturale „Orheiul Vechi”, reunind experți
internaționali, reprezentanți ai comunităților locale, autorități publice și organizații
neguvernamentale.

Atelierul a oferit un cadru de dialog și schimb de bune practici privind salvgardarea patrimoniului
alimentar ca parte a patrimoniului cultural imaterial. Au fost prezentate mai multe studii de caz din
mai multe state ale Uniunii Europene, evidențiind modele de protejare și punere în valoare a
gastronomiei tradiționale. Unul dintre obiectivele acestui proiect este pregătirea nominalizărilor din
partea țării noastre pentru includerea în Atlasul Internațional al Hranei – o platformă online aflată în
dezvoltare sub egida UNESCO.

AGEPI a fost reprezentată de Victoria Pulbere, șefă adjunctă a Direcției mărci și design industrial,
care a susținut o comunicare pe tema „Indicații geografice, denumiri de origine și specialități
tradiționale garantate: protecție, înregistrare și utilizare. Studii de caz”.

Prezentarea a subliniat importanța sistemului de protecție a indicațiilor geografice în conservarea
identității culturale, promovarea produselor autentice moldovenești și stimularea dezvoltării
economice locale – de la creșterea valorii produselor și consolidarea încrederii consumatorilor în
calitatea și originea acestora, până la impulsionarea turismului gastronomic.

Prin participarea la acest atelier, AGEPI a contribuit la promovarea sistemului de protecție a
indicațiilor geografice, denumirilor de origine și specialităților tradiționale garantate, și la
consolidarea cooperării interinstituționale în domeniul patrimoniului cultural și gastronomic.
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  Источник: https://www.agepi.md/ru/node/17951  
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